



**НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ**

---

**РІШЕННЯ № 6**

12.01.2023

м. Київ

Протокол № 1

Про внесення змін до Переліку програм іноземних телерадіоорганізацій, що ретранслюються

Розглянувши заяви правовласників/законних представників іноземних телерадіоорганізацій про включення програм іноземних телерадіоорганізацій до Переліку програм іноземних телерадіоорганізацій, що ретранслюються (далі - Перелік) та заяву законного представника правовласника іноземної телерадіоорганізації про виключення програми іноземної телерадіоорганізації з Переліку, додані до них документи, здійснивши офіційний моніторинг телепрограм, керуючись статтею 42 Закону України «Про телебачення і радіомовлення» пунктами 3, 4, 5, 9, 13, 16, 19 Порядку формування Переліку програм іноземних телерадіоорганізацій, що ретранслюються, затвердженого рішенням Національної ради від 18.11.2021 № 1727, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.01.2022 за № 61/37397, Національна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до Переліку програм іноземних телерадіоорганізацій, що ретранслюються, який затверджено рішенням Національної ради від 15.09.2022 № 592, такі зміни: доповнити Перелік програмами іноземних телерадіоорганізацій, згідно з додатком та виключити з Переліку програму іноземної телерадіоорганізації «**Paramount Channel**».

2. У разі зміни відомостей, що були зазначені у заявах про включення програм іноземних телерадіоорганізацій до Переліку, та інших наданих до Національної ради документах, заявники повідомляють про це Національну раду письмово впродовж 45-ти днів з дня настання таких змін.

3. Іноземним телерадіоорганізаціям, включеним до Переліку, необхідно підтверджувати свої наміри про ретрансляцію до 31 березня кожного третього календарного року після включення її до Переліку, підтверджувати або поновлювати всю інформацію та документи, на основі яких приймалося рішення про включення її до Переліку.

4. Оприлюднити Перелік на офіційному вебсайті Національної ради.

5. Виконання цього рішення покласти на управління представників Національної ради, управління контролю та аналізу телерадіомовлення, управління ліцензування, юридичне управління, відділ зв'язків з медіа та суспільними

інституціями.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

**Голова**

*/підпис/*





**Ольга ГЕРАСИМ'ЮК**

**Відповідальний секретар**

*/підпис/*

**Олена НІЦКО**

**Перелік програм іноземних телерадіоорганізацій, що ретранслюються**

Програма (канал)	Правовласник програми (виробник)	Країна-правовласник програми (виробник)	Мова (-и) програми	Напрявлення програми (жанр)
<p><b>T.TV.I</b>  </p>	ТОВ «ТТВІ»	Республіка Болгарія	болгарська	документально-інформаційна
<p><b>T.TV.I HD</b>  </p>	ТОВ «ЕЙЧ ДІ ЧЕНЛ»	Республіка Болгарія	болгарська	документально-інформаційна
<p><b>OstWest24</b>  </p>	RTV Broadcast&Content Management GmbH	Федеративна Республіка Німеччина	українська, російська	інформаційно-розважальний
<p><b>GAGSNETWORK</b>  <b>К</b>    <b>GAGSNETWORK</b></p>	AFL PRODUCTIONS LLC	Сполучені Штати Америци	без діалогів, музикальний супровід та інтершум	розважальний